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УДК 621.436.019.4 

 

ПАЛИВНИЙ ЕТАНОЛ І ГІДРОЛІЗНІ ТЕХНОЛОГІЇ 

 

Бендерський І.С. курсант АПБ ім. Героїв Чорнобиля 

Биченко С.М. к.і.н., доцент АПБ ім. Героїв Чорнобиля 

 

Відомо, що практично в більшості країн миру існує проблема 

забруднення повітряного середовища й насамперед продуктами горіння 

двигунів внутрішнього згоряння (ДВЗ). 

Внесок автотранспорту в сумарний викид забруднюючих речовин в 

атмосферу великих міст світу становить більше 80 % від загальної 

кількості шкідливих викидів. Різкий ріст числа автомобілів за останні 

десять років в Україні неминуче ставить завдання жорсткості вимог до 

вихлопних газів ДВЗ. Одним з напрямків, що дозволяють, з одного боку, 

істотно скоротити кількість шкідливих речовин у продуктах згоряння, а з 

іншої (знизити споживання нафтопродуктів, є розробка сумішевих 

бензинів, що припускає наявність в останніх оксигенатів 

(кисневоутримуючих сполук). 

Зростаюча увага до етанолу як домішку до моторних палив 

обумовлена насамперед тим, що виробництво етанолу здійснюється з 

поновлюваної рослинної сировини. 

На жаль, в Україні дотепер питанням розробки відповідних 

напрямків не приділяється скільки-небудь серйозної уваги. Перехід у 

найближчі роки на виробництво автобензинів, що відповідають вимогам 

Євро-3 і Євро-4, без широкого застосування оксигенатів виглядає досить 

проблематично. 
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З іншого боку, наша країна має у своєму розпорядженні 

унікальний науковий і промисловий досвід виробництва етилового 

спирту по різних технологіях. Так, наприклад, тільки в промислових 

масштабах здійснюється виробництво технічного етилового спирту по 

гідролізних технологіях: гідролізний і сульфітний спирт. 

Виходячи із зазначених міркувань, мабуть, що загальна тенденція 

в розвитку використання рослинної біомаси повинна бути спрямована на 

процеси які мінімізують енергоспоживання, тобто на широке залучення 

біомаси природних біоценозів, а також не використовуваної біомаси 

штучних біоценозів для одержання товарної продукції, включаючи 

етиловий спирт. 

До теперішнього часу в Україні діють ряд гідролізних заводів, що 

роблять, головним чином, етиловий спирт і спиртовміщюючу продукцію. 

При цьому рівень виробництва традиційної продукції різко знизився, за 

винятком виробництва етилового спирту. 

Слід зазначити, що, як відомо, у процесі гідролізу використовуються 

кислотні й сольові каталізатори. При цьому, найбільше поширення 

одержала технологія гідролізу розведеною сірчаною кислотою. Результати 

багаторічних досліджень в області гідролізу концентрованими кислотами 

(сірчаною й соляною) дозволяють зробити висновок про перспективність 

такого роду технологій. Аналогічної думки дотримуються й закордонні 

дослідники. 

Таким чином, Україна володіє необхідним науково-технологічними 

й промисловими можливостями для виробництва паливного етанолу. 

За певних умов наявні потужності підприємств гідролізного 

профілю можуть стати об'єктом інвестицій, які дозволять істотно 

збільшити (в 2-3 рази) виробництво етилового спирту, а також відновити 

виробництво іншої профільної продукції. За рахунок використання 

технологій комплексного використання сировини, реалізації 

енергозберігаючих технологій, включаючи утилізацію гідролізного 

лігніну як енергетичне паливо, собівартість етанолу може бути знижена 

не менш чим в 2 рази. 

На основі викладеного, уважаємо необхідним розробку й реалізацію 

Державної програми, що дозволить у стислий термін забезпечити 

виробництво моторного палива з високими екологічними 

характеристиками. На нашу думку, така програма повинна включати 

наступні положення: 

1. Розробку національних стандартів для моторних палив, що 

містять етанол. 

2. Проведення інвентаризації потужностей по виробництву 

технічного етилового спирту із всіх видів сировини. 

3. Розробку техніко-економічної оцінки виробництва паливного 

етанолу. 
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4. Розробку техніко-економічного обґрунтування напрямків 

податкової політики в частині виробництва паливного етанолу й етанол-

бензинових палив. 

Послідовна реалізація такого роду Програми дозволить: 

- істотно поліпшити екологічну обстановку, особливо у великих 

містах України; 

- забезпечити стабільне завантаження надлишкових виробничих 

потужностей по виробництву етилового спирту; 

- створити додаткові напрямки для інвестицій. 

 

 

УДК 614.8 

 

ПЕРЕНОСНАЯ ПОДВЕСНАЯ КАНАТНАЯ ЛЕБЕДКА 

ДЛЯ СПАСЕНИЯ ЛЮДЕЙ ИЗ ВЫСОТНЫХ ЗДАНИЙ 

 

Дерунец С.С., Словинский В.К., Фадеев М.В. 

 

Словинский В.К., АПБ имени Героев Чернобыля МЧС Украины. старшый 

преподаватель, Фадеев М.В. генеральный директор МП «Удача» г. Киев. 

 

Известно, что в настоящее время пожары, особенно в многоэтажных 

жилых домах и подобных сооружениях являются одним из наиболее 

опасных стихийных бедствий и ежегодно сопровождаются значительным 

количеством человеческих жертв. В этом случае особое значение имеет 

наличие необходимых средств спасения, созданием которых активно 

занимаются в различных странах, в т.ч. и в Украине МП «Удача» г. Киев. 

Переносная подвесная канатная лебедка относится к спасательному 

снаряжению и предназначена для эвакуации людей и грузов из высотных 

зданий при помощи каната. Безопасность спуска человека обеспечивается 

за счет устранения возможности перетирания и разрыва каната в 

результате резкого торможения. Это достигается путем увеличения 

площади контакта каната с рабочими поверхностями фрикционного 

кулачка и специального тормозного элемента. 

Спуск с постоянной заранее избранной скоростью может проходить 

без вмешательства человека. 

Устройство также можно использовать при работе 

спецподразделений, монтажников-высотников, в альпинизме и 

спелеологии.  

Спускаемое устройство (СУ) массой 3,15 кг предназначено для 

обеспечения одиночного и группового спасания людей из горящих 

сооружений. Оно представляет собой комплект средств, в состав которого 

входят перчатки защитные (используются при спуске), тросы 
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